

心脑血管新药研制成功

签约救助 1000 名心脑血管疾病患者, 今起报名

2010年10月, 由心脑血管病专家组的40多位著名专家, 历经十年攻关, 终于率先研制出我国溶栓、净血、补心活脑的高科技心脑血管产品——速必欣抗栓胶囊。

速必欣抗栓胶囊采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺, 使有效成份充分保持了药材原来的生物活性, 精制成一种起效快, 作用强的治疗血栓性心脑血管疾病的纯中药制剂。水蛭、地龙、当归尾中所含的水蛭素、蚓激酶, 纤维蛋白溶解酶是世界医学公认的快速溶解血栓, 保护血管的特效物质。服用后心脑血管发病率极低, 平均寿命远远高于世界平均水平。

速必欣抗栓胶囊独特的溶栓排毒、清脂

净血、补心活脑三元疗法, 能迅速治疗脑血栓、脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症产生的头晕、头痛、嗜睡、口眼歪斜、流口水、舌僵语涩、鸡爪手、走路画圈、手脚麻木等症; 冠心病、心绞痛产生的胸闷气短、胸闷憋气等症; 动脉硬化、高血压、高血脂、高血黏稠等各种心脑血管疾病, 全面解除心脑血管疾病威胁。

速必欣抗栓胶囊含有从九虫、七草、三香中提取的SAD、水蛭素、蚓激酶, 具有以下功效:

- 一、不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓, 更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的物质);
- 二、抑制血小板聚集, 稀释血液、降低血液

- 黏稠度;
- 三、净化血液、清除血液垃圾和毒素;
- 四、降低胆固醇和甘油三酯;
- 五、增加心肌营养、血流量、改善微循环、抑制局部炎症反应和水肿、增加内啡肽活性酶的活性和数量, 修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元), 衍生连接神经元(轴突和树突)缓解颅内压升高;
- 六、蚓激酶能够迅速溶解血栓同时, 可以大大增强血液的抗凝血能力, 修复血管正常弹性功能, 血液清澈, 阻力降低, 流速加快, 双管齐下, 事半功倍。相关研究表明, 使用速必欣抗栓胶囊组合后, 血液中各项生化指标回到正常范围, 高血压、高血脂、高血黏稠的三

高症全面改善。
速必欣抗栓胶囊所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓, 消除附着于血管壁上的硬化斑块, 它像一张无形的过滤网, 吸附血液中多余的甘油三酯, 胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排除体外。使脑梗塞, 脑溢血、心肌梗死、猝死等危险心脑血管病发生率降到很低水平。
速必欣抗栓胶囊成份: 当归尾、丹参僵蚕(麸炒)、壁虎、土鳖虫、蜈蚣、水蛭、蜂房、地龙、马钱子(制)、人工麝香、蟾酥(酒制)、甘草、土茯苓、延胡索(醋制)、骨碎补(制)、乌梢蛇(酒制)、虻虫(去翅)、穿山甲(沙烫)。

心脑血管病 用药要当心

心脑血管疾病因为病期比较长, 往往需要长时间用药。而现在治疗心脑血管病的药品过多, 让患者无从选择。专家建议, 消费者要理性用药, 以免被误导从而蒙受经济上和心理上的双重损失。一位从事心脑血管方面具有多年经验的医学专家告诉我们, 只有通过国家药品监督管理部门严格

审查的药品, 才具有治疗的作用。广大的病友要防止上当受骗, 首先就要看看这种产品有没有国家批准文号, 是不是国药准字产品。速必欣抗栓胶囊不但是国药准字产品(国药准字Z20064231), 同时也是心脑血管病推荐药。效果当天就可感受, 心脑血管病患者可以放心体验。

让脑血栓、冠心病不复发成为现实

心脑血管病治疗中, 最大的问题就是三高一难(高致残, 高复发, 高危险, 难以治愈)。医学资料和现实当中的病例都显示, 脑中风、冠心病的复发率极高, 而且每复发一次, 病人离偏瘫就又近了一步(一般不会超过4次)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物

可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方面, 治标而不治本。对于救心、溶栓、恢复心脑血管细胞正常功能做得不够。速必欣抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则, 治疗同时实现心脑血管系统的修复, 避免了血栓和动脉硬化的再次形成。

速必欣抗栓胶囊 不同于普通心脑血管药物

首先组方不同, 速必欣抗栓胶囊庞大(十九味成份); 成份名贵(九虫七草三香); 工艺不同。速必欣抗栓胶囊采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术, 能迅速打通血脑屏障; 疗效不同, 一般药物仅有溶栓降脂的作用, 而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的三分之一, 原来血栓损伤的脑细胞并没有修复, 所以肢体还是不能得到正常的支配, 更重要的是其他药物不能做到清脂净血。而速必欣抗栓胶囊不仅能溶栓排毒通血管, 修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元), 衍生和连接曾经断裂的脑神经(轴突和树突), 恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动, 更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能, 起到了清脂净血的作用, 避免心脑血管的再次复发。

速必欣抗栓胶囊独创的溶栓排毒、补心活脑、清脂净血的三元疗法。三步终结心脑血管疾病!

第一步: 溶栓排毒通血管

快速溶栓、排栓, 排出血液垃圾和毒素, 迅速消除血栓对脑细胞(神经元)的压迫和损伤, 使血

液循环畅通, 尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样, 清除掉里面的水垢, 水流就畅通了。

第二步: 补心活脑修神经

激活受损和休眠的脑细胞(神经元), 衍生、连接断裂的神经(轴突、树突), 恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器, 它坏了或电池没电了, 你怎么遥控电视? 神经源就像电视的电线, 如果断了自然就不能通电。只有使电线连通, 遥控器恢复正常或换上新电池, 电视才能看。

第三步: 清脂净血免复发

彻底清除高血脂、净化血液, 恢复人体自身血液代谢净化功能, 避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者, 血液净化代谢功能都会异常, 即使换成新血, 过一段时间还会再次形成堵塞, 就象养鱼的鱼缸中的水一样, 如果没有净水循环泵, 即使换成新水, 过两三天水也会发浑, 变脏, 变臭。速必欣抗栓胶囊就象人体血液的循环泵, 使血液洁净, 循环畅通, 这样就不会再次形成血栓, 让脑血栓、冠心病不复发成为现实。



服用速必欣抗栓胶囊心脑血管重获健康

- 全国特有溶栓、净血、修复神经三元疗法心脑血管用药
- 中国心脑血管健康救助计划指定用药
- 国家药品监督管理部门批准国药准字九类新药
- 世卫组织心脑血管病研究中心推荐药品
- 中华心脑血管健康联合会推荐药品

开始服用: 小便颜色加深, 血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出, 血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

2-4周: 堵塞的血管被打通, 大脑缺血、全身无力、出

虚汗、头脑发蒙的情况逐渐消失。鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

4-8周: 受损的心脑血管细胞再生修复, 头脑格外清醒, 半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路, 心脏搏动有力, 全身感觉有劲, 能够从事正常的脑力和体力工作。

一个疗程: 脑梗、脑溢血、心梗血栓和三高症状消失, 一般患者心脑血管各项指标恢复正常, 重度中风、心梗患者基本恢复生活自理能力。

救助通知

针对目前治疗心脑血管病药物的良莠不齐, 心脑血管患者盲目用药, 少则几千元多则上万元的高额药费, 导致患者家庭因病至贫, 因病返贫的情况越来越严重这一问题, 由健康家园心脑血管疾病防治中心及国际心脑血管联盟(LDF)决定在全国范围内, 加大对心脑血管病患者的救助力度, 扩大救助范围, 只要你是心脑血管病患者, 只要你拨打救助电话, 就可以得到救助。

哪些人群急需 速必欣抗栓胶囊

脑梗塞、脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症: 口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、流口水、舌僵语涩, 头晕头痛、嗜睡、手足麻木、胸闷气短、心律不齐、冠心病、心绞痛、动脉硬化等各种心脑血管疾病。

原 价: 一疗程 2980 元(三个月量)

救 助 价: 一疗程 1490 元(三个月量)

救助时间: 10月22日-10月31日(仅限10天)

郑重承诺

为确保疗效, 心脑血管病患者用药一疗程未康复者及5年内复发者厂家将免费治疗, 直至康复。

救助热线: 400-654-7077 010-56292997

指定救助地址: 永康大药房(朝阳区和平东街煤炭大厦南行50米路东) 免费送货 货到付款